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Безплатен онлайн PDF редактор

Автоматично създавайте полирани, проектирани документи

Jotform PDF редактора автоматично превръща събраните формови отговори в професионални, сигурни PDF документи, които можете да споделите с колеги и клиенти. Лесно генерирайте персонализирани PDF файлове онлайн!























Впишете се с Google









Регистрирайте се с Microsoft
Регистрирайте се с имейл
              Това е безплатно завинаги!



ОПИТАЙТЕ PDF РЕДАКТОР
          




      


      







          



          

Независимо дали трябва да създадете  договор , да генерирате  фактура  за плащания, да документирате участник в събитие,  информация за регистрация  или да изготвите  доклад за проверка , Jotform PDF редактора ви помага да редактирате PDF файлове и  автоматично  да създадете  полирани документи  с данните, които събирате.









МОМЕНТАЛНО СЪЗДАЙТЕ PDF ДОКУМЕНТИ

Как да трансформирате вашите данни в персонализирани PDF документи онлайн








          Създайте онлайн форма с Конструктора на форми на Jotform и я споделете с вашата аудитория.





           Проектирайте  вашия PDF; когато някой отговори на вашата форма, PDF автоматично ще бъде създаден.





          Споделяйте, съхранявайте, отпечатвайте, изтегляйте и редактирайте PDFи онлайн.

Научете повече


















          



ПРОЕКТИРАЙТЕ АВТОМАТИЗИРАЙТЕ ОБЩУВАЙТЕ

Захранвайте вашия вътрешен работен процес

Създавайте професионално изглеждащи документи с данните, които събирате. Изпращайте PDF фактури на вашите клиенти, организирайте кандидатури за работа или подгответе предложения за потенциални клиенти. Изгответе всякакъв вид документ, от който се нуждаете, за да комуникирате по-лесно с вашите клиенти и колеги.

Открийте PDF шаблони
















ЛЕСНА ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ

PDF шаблони за всяка ваша нужда

Създавайте PDF-и за секунди с готови шаблони, които можете да персонализирате, за да отговарят на вашата марка. Преглеждайте вашите PDF-и в Adobe Acrobat или Preview или незабавно ги изпращайте до облачни платформи за съхранение, като Google Диск или Dropbox.

Открийте още PDF шаблони

















    


























ПРЕПОРЪКИ

Какво казват нашите потребители за нашия онлайн PDF редактор












За това, което използваме, PDF редактора ще реши всичко. Това би отговорило на всички нужди, които имаме. PDF редактора на Jotform за мен би бил нещо, което бихте могли да изпратите на клиент, което изглежда полирано и професионално.





 Елиса МИЛНЪР,  
 президент на Rebel Paint & Supply, Inc., 
 Калгари, Алберта, Канада
















PDF редакторът е феноменален. Обичам го; това е точно това, от което се нуждаем и това е много по-удобно за потребителя от това, което сме имали преди.





 Габриела ПЕРЕЗ,  
 Доброволец в "Животинския проект" в Ню Йорк

















PDF редакторът на Jotform наистина има приятно излъчване. Изглежда добре, наистина е лесен за използване и е толкова персонализируем, което е наистина голямо за нашия екип. Ние не просто даваме на клиентите стандартен PDF; ние наистина влагаме своя усет в това. Това е много полезно за нас и добър маркетинг.





 Шантал КЛАРКСЪН,  
 Координатор на събития в Wharton Event Management, 
 Кокитлам, Британска Колумбия, Канада























Проучете безплатен PDF редактор


Гледайте видео
Проверете медийния комплект








PDF редактор ЧЗВ














Вашето търсене "{searchValue}" не съответства на нито един резултат.






	


Какво е PDF редактор?
                                  



PDF редактор е инструмент, който ви позволява да редактирате PDF-и.








	


За какво се използва PDF редактор?
                                  



С PDF редактор можете да правите промени в PDF, като добавяне и преместване на страници, добавяне на секции за е-подпис и други.








	


Какви са предимствата на Jotform PDF Редактора?
                                  



Jotform PDF Редактора предоставя страхотни предимства като автоматизация, персонализиране на дизайна, комуникационни функции и издръжливост. Можете да избирате от хиляди готови PDF шаблони и да плъзгате и пускате, за да персонализирате вашия PDF. Jotform PDF Редактора не само улеснява персонализирането на вашия документ, но има и много полезни джаджи, за да направите вашия PDF интерактивен и интуитивен. Освен това PDF редактора предлага безпроблемни начини за споделяне на вашите PDF-и с други.








	


Какво е Jotform PDF редактор?
                                  



Jotform PDF Редакторът е гъвкав инструмент, който ви позволява да създавате PDF документи или PDF форми от нулата. Можете също да го използвате, за да превърнете събраните от вас формови данни  в PDF документи за споделяне, принтиране и изтегляне.

Интерфейсът имитира конструктора на форми на Jotform, така че можете лесно да плъзгате и пускате елементи, да персонализирате стила, да избирате от 1,300+ шаблони и други.Вижте пълния списък с функции PDF Редактора на Jotform.








	


Какви са разликите между PDF форми и PDF документи?
                                  



PDF форма е нашият начин да кажем „PDF форма за попълване“. Това е PDF с празни полета, които хората могат да попълнят. С PDF форма, вие имате набор от настройки и интеграции, от които да избирате

Освен това има множество опции за бързо споделяне, като имейл, Twitter, Facebook и QR код. PDF формите предлагат опцията за респондентите да запазват техните отговори независимо от устройството или достъпа до интернет, но за да ги изпратят действително, те трябва да бъдат свързани с интернет.

PDF документ е PDF (преносим документен файл), който показва информация и може лесно да се споделя, изтегля или отпечатва. PDF редактора на Jotform ви позволява да местите елементи във вашия PDF документ и да персонализирате дизайна.








	


Каква е разликата между онлайн форма и PDF форма?
                                  



Онлайн форма е форма, до която имате достъп и изпращате с интернет връзка. Онлайн формите също могат да бъдат напълно оптимизирани за мобилни устройства.

PDF форма е форма, която може да бъде попълнена на дигитални устройства без интернет връзка. Въпреки това, за да изпратите формата, трябва да сте свързани с интернет и да имате достъп до Adobe Acrobat Reader.








	


Могат ли PDF формите и PDF документите да се актуализират с времето?
                                  



Да! Вие можете да актуализирате вашите PDF форми и PDF документи когато пожелаете.








	


Как мога да осъществя достъп до Jotform PDF редактор?
                                  



Ако искате да създадете нов PDF документ или PDF форма, отидете на таблото за управление „Моите форми“, изберете форма и щракнете върху „Още“.

Ако искате да редактирате съществуващ PDF, отидете на „Моите форми“, изберете формата, след което щракнете върху падащото меню „Редактирайте форма“ и ще се появи опция „Редактирайте като PDF форма“.

Вие можете също да получите достъп до PDF редактора на Jotform чрез страницата за подадени формуляри на вашата форма или чрез неговата начална страница.








	


Можете ли да преустройте съществуваща форма и да я изпратите като PDF?
                                  



Да, абсолютно.








	


Трябва ли да създам PDF документ от нулата с информацията, която събирам?
                                  



Не. Вие имате опцията да превърнете всяка информация, която е събрана от вашите Jotform форми, в PDF документ. Ако изберете тази опция, автоматично ще бъде създаден PDF документ за вас. След като документа е създаден, вие можете да местите елементи и да персонализирате размера и оформлението на документа, цветовете, шрифтовете, изображенията и други.

От друга страна, ако нямате никаква събрана информация, вие ще трябва или да създадете PDF от нулата или да изберете предварително направен шаблон от нашата Директория с PDF шаблони, за да започнете.








	


Колко PDF форми и PDF документи мога да създам?
                                  



Ние позволяваме на потребителите да създадат  една  PDF форма и  неограничени  PDF документи.








	


Мога ли да импортирам мой собствен PDF документ в Jotform?
                                  



Следете за тази! Скоро пускаме функцията.








	


Кои ценови планове включват Jotform PDF Редактора?
                                  



Jotform PDF редактор е наличен във всеки план.








	


Могат ли HIPAA акаунти да използват Jotform PDF редактора?
                                  



Да.








	


Поддържа ли се Jotform PDF Редактора от Ентерпрайз акаунти?
                                  



Предлага се за Eнтерпрайз акаунти. Ако се интересувате от това, моля свържете се с нашия екип за ентерпрайз продажби.








	


Мога ли да прикача PDF документ към имейли с известия или автоматичен отговор?
                                  



Да. Всичко, което трябва да направите е да активирате „PDF прикачен файл“ в настройките на вашия имейл. Вижте пълните инструкции тук.








	


Мога ли да покажа формови данни в Jotform PDF редактора въз основа на условието във формата?
                                  



За съжаление, не е възможно да се показват условно подадени данни в една PDF форма. Можете обаче да създадете различни PDF документи според условията във формата и да изберете всеки PDF документ, като различно имейл известие. Моля имайте предвид, че ще трябва също да зададете условия и за имейлите.








	


Мога ли да използвам PDF форми офлайн?
                                  



Да. За да изпратите формуляр обаче, трябва да сте онлайн.








	


Кой софтуер (и) трябва да използвам, за да изпратя PDF форма?
                                  



За да изпратите PDF форми, трябва да използвате софтуер като  Adobe Acrobat Четец .








	


Мога ли да използвам всички полета, интеграции и джаджи в PDF форми?
                                  



Вие можете да използвате всички основни формови полета, като пълно име, телефонен номер, дълъг текст, множествен избор и т.н. Налични са и някои разширени формови полета, като рейтинг със звезда и скала.

Вие можете също да синхронизирате с различни интеграции, като Google Таблици, Google Диск и Asana. Понастоящем плащанията и интеграциите, които изискват пренасочване към услуга на трета страна, не са налични с PDF форми.











Виж Повече












Оценете вашия опит


                                                                                        


4.4 / 5 - 12,733

гласове




Изисква се влизане или регистрация.
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